

Implicarea activă în Franța în activitățile EUPATI

Principalul scop al F-CRIN (French Clinical Research Infrastructure Network – Rețeaua franceză pentru infrastructura cercetării clinice) este de a consolida performanțele cercetării clinice din Franța și, prin urmare, a îmbunătăți percepția acesteia pe scena internațională. Unul dintre mecanismele de acțiune constă în participarea la instruirea specialiștilor din domeniu – fie pentru dobândirea de abilități noi, pentru aducerea la zi a cunoștințelor sau pentru partajarea experiențelor. În acest sens, F-CRIN a dezvoltat în ultimii 4 ani un catalog privind implicarea în cursurile de instruire, pentru a oferi tuturor specialiștilor din domeniu instruire adaptată nevoilor lor.

Deși activitatea a început cu specialiștii din domeniul cercetării, aceasta s-a extins treptat, datorită eforturilor platformei „ORHPANDEV”, care acționează în domeniul bolilor rare, către cei cu care interacționează aceștia – în special asociațiile pacienților.

Posibilitatea de a conta pe un număr mare de pacienți, având o cunoaștere și înțelegere mai bună a principiilor și aspectelor studiilor clinice, poate aduce numai beneficii cercetării clinice din Franța, nu în ultimul rând și, cu siguranță, nu numai la nivelul recrutării.

În acest sens, F-CRIN a investit, în ultimii 2 ani, în inițiative orientate către pacienți, folosindu-și experiența organizațională și educațională, de exemplu în calitate de co-organizator, împreună cu „ORPHANDEV” și asociațiile „Tous Chercheurs” și „François Aupetit”, al programului de instruire „Explique-moi les essais cliniques” („Explică-mi studiile clinice”),

al cărui afiș de promovare a fost premiat în cadrul conferinței „RARE 2015” din Montpellier.

În calitate de infrastructură națională, ce urmărește să disemineze informații în întreaga Franță, și de partener al infrastructurii de cercetare „ECRIN” (ERIC), ce acționează la scară europeană, F-CRIN se implică, în mod natural, în dezvoltarea platformei franceze a EUPATI, inițial în ceea ce privește sprijinul logistic pentru lansarea oficială a acesteia, la data de 18 iunie 2015 și, ulterior, în calitate de partener și consultant pentru planul de acțiune al acesteia.